
Referat fra 
Generalforsamling i 

Østjyllands faldskærms klub 
 

Den 10. marts 2018 kl. 19.00 i klubhuset på Ejstrupholm 
Flyveplads 

 
Velkomst ved Rene –  
1. Valg af dirigent – forslag Thomas Mikkelsen 
2. Godkendelse af generalforsamlingens gyldighed 
3. Godkendelse af fuldmagter (max 1 pr. medlem) – ingen medbragt. 
4. Aktivitetsberetning v. Formanden 

ØFK er verdens bedste klub. Der er mange, der misunder vores fristed.  
Vi har været i gang med forankringen af vores nye klubsituation.  
Vi har fået klubhus, grej og elevplads på flyvepladsen.  
Det har været nogle store milepæle.  
Klubben uddannede 4 C– springere sidste år. Vi er i toppen i hele DFU.  
 
Året der gik  
Samsø – vores nerve i hele ØFK – der er så vigtigt at alle er med til at 
hjælpe.  
Sommerlejren var for andet år i træk i Ejstrupholm. Der gik ca. 65 lift i løbet 
af ugen. Tak til alle for den fantastiske støtte. Tak til Dr. Nielsen (og Lulle) 
for sponsoraterne.  
Piratstævnerne er gode og der bliver virkeligt sprunget igennem. 
I 2017 er der afviklet 20 tandemer. Det er i underkanten og vi vil gerne nå 
det dobbelte. Tak til Samsø for godt arbejde som tandemmaster.  
Julefrokosten blev i år afviklet på sædvanligvis.  
Henover vinteren har der været en masse aktiviteter – både gløgg og 
æbleskiver, klubaftner og Virtuel reality tur. Sjov og underholdende aften.  
Tak til alle de, der gider arrangere aktiviteter for klubbens medlemmer.  
 Sportsligt var Rene i Dubai…… 
 
AHY – vi havde en målsætning om at nå 100 timer. Vi nåede kun 85, men 
vejret har heller ikke været med os. Driften hviler i sig selv, men kæmper 



med gæld blandt andet fordi vi fik en ny transponder. (Forrige år fløj 
AHY’en ca. 70-75 timer) 
Tak til bestyrelsen for det gode arbejde.  

 
Den fulde årsberetning er vedhæftet referatet 

 
5. Økonomisk beretning (godkendelse af regnskab) 

Se bilag på hjemmesiden 
På trods af et underskud på årets budget er der stadig en god portion penge 
på kontoen.  
Vi tjener vores penge på elever, tandem og gavekort.  

 
6. Indkomne forslag 

Forslag vedr. indkøb til baren –  
Vi foreslår, at vi fremover indkøber vores drikkevarer lokalt. Det vil betyde 
en lille prisstigning samt overgang til flaske.  
Der er indhentet tilbud fra Super Brugsen i Nr. Snede. En ekstra bonus er, at 
vi kan handle på et kort, der giver rabat.  
De vil være meget fleksible i forhold til levering og aflevering af det, der 
ikke bliver forbrugt.  
 
Afstemning – alle er for lokalt indkøb.  

 
7. Fastlæggelse af kontingent 

Ingen ændringer.  
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Jakob von Qualen er på valg (ønsker ikke genvalg) 
Heidi Lodahl er på valg (ønsker genvalg) Genvalgt 
Lulle – ekstraordinært for et år 
Bestyrelsen indstiller Thomas Fernis og Thomas Mikkelsen, der begge 
modtager valg. Begge er valgt. 
 
Suppleantvalg  
Thomas Black og Jesper Sørensen – begge valgt.  
 
Revisor - Nyhus 

 
9. Bestyrelsens plan for det kommende år 

Bestyrelsen har en plan. 



Vi skal have flere tandemer. Det er der, vi henter en del penge.  
Vi kan i år hente hjælp udefra med tandemer, så vi skal finde en i egne 
rækker, der kan blive tandemmaster.  
Vi skal fortsætte det gode samarbejde med AHY.  
DFU arrangementer her på pladsen – skærmflyvningskursus d. 13-15 
april.  
Skærmflyvningskonkurrence i uge 30.  
FS og FF instruktører til sommerlejren.  
Der er klubmedlemmer i forskellige projekter.  
Daniel er mentor i FF. 
Fernis har Rene som mentor i CP.  
Rene er på eliteprojektet i CP og på landsholdet.  
 
D. 20-22.4 + 15-17.6 – Samsø uddannelse. 
Det er sindssygt vigtigt at prioritere vores Samsø weekender. Udover 
vores instruktører har vi brug for pakkere.  
26. april: Tunneltur – hvem vil være med til at planlægge? Der er bestilt to 
timer.  
Sommerlejr uge 30 – husk, den er flyttet.  
 
 

10. Eventuelt 
Rene 
Årets ØFK’ere –Fernis og Søren – Dupont og Dupont… 
Årets mest aktive springer – Jesper Sørensen 
 
Maibritt 
Til byfesterne - Opvisning i Klovborg og Nr. Snede – så er det nu, man skal 
kontakte dem.  
Har klubben overvejet selv at give opvisninger for at trække folk til?  Der er ikke så mange steder at lande i Ejstrupholm…. 
 
Black  
I forbindelse med jakkerne har der været uoverensstemmelse i 
forbindelse med faktureringen.  
Det kan godt ske, der kommer en tudemail rundt fordi, der mangler 100,- 
pr. jakke.  
 
Jesper Sørensen  



Jesper vil gerne stoppe med at styre baren. Der koordineres med Fernis og 
Lund i forhold til at overtage.  

 
Jørgen 
Hvis Jacob skal være glad, skal vi have 30 tandemer næste år.  
Hvis Rene skal være glad, skal barpriserne sættes til 10,-  
Hvis alle medlemmer sikrer 3 tandem til klubben, bør det kunne lykkes at 
holde barpriserne.  
 
Heidi 
Baren – Jeg vil genoplive en tidligere procedure ved at lave ølkort, når 
priserne er fastlagt.   
Tavlen – På et tidspunkt får jeg brug for hjælp til at etablere tavlen. 
Mærkaterne bliver sendt til udfyldelse.  Tak for indsatsen til Jacob og Lulle… Vi ved at i vil fortsætte med at hjælpe – både med kassererposten og marketing.  

 
Rene  
Tak for styring af mødet til Thomas.  
 
 
 
Konstituering af den nye bestyrelse: 
Formand – Rene Hansen 
Næstformand – Heidi Krogh Lodahl 
Menig bestyrelsesmedlem – Daniel Lund 
Menig bestyrelsesmedlem – Thomas Fernis 
Menig bestyrelsesmedlem -  Thomas Mikkelsen 
(Kasserer/hjemmeside – Jacob Q) 
 
 
 
 
 
Referant 
 
Heidi Lodahl. 
 


